PUBLIC CONTRACTS REVIEW BOARD

Errata Corrige regarding:

Case No. 974

WID/T/30/2016

Period Contract for Hot Dip Galvanising 2016-2018

The Public Contracts Review Board would like to notify that the File Reference Number should read:

WID/T/30/2016 and not as inadvertently stated WID/T/47/2015

Any inconvenience caused is to be regretted.

Dr. Anthony Cassar Chairman Mr Richard A Matrenza Member Mr Carmel Esposito Member

26 September 2016